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Ez a péntek a pálinka napja volt Budapest belvárosában.

 

Ez a péntek rendben volt. Pálinka ügyileg. Budapest belvárosában a Mesterpálinkák kereskedés

délután 15 és 19 óra között, olykor zeneszóra, 25 százalékkal olcsóbban adta a pálinkát. Este 7

órától pedig a Városháza parkban az első Pálinka Pikniken többszázan ittak egymás pálinkájából. 

Látszólag semmi köze a Szent Istvánbazilikának a pálinkához, de mégis. Április utolsó  napján alig

néhány méterre a Mesterpálinkák kereskedéstől a Szent István téren komoly közönség előtt egyórás

koncertet adott k ét   f úvószenekar. Zeneszóra is ritk án   f ogy  a  p álinka. Merthogy fogyott  és  i tt

kanyarodhatunk vissza a Mesterpálinkák kereskedéshez. Április 30án már a negyedik Pálinka Pénteket

tartották, márpedig ezeken a péntekeken (minden negyed év első hónapjának utolsó péntekén) délután

3   órától   es te  7   óráig minden pálinkát  25 sz ázalékkal olcsóbban adnak. Most is sokan voltak. A

kereskedés tulajdonosa, Jónás Judit alig szabadulva a vevők szorításából elmondta a 4centnek: ezzel az

akcióval nem csak a pálinka népszerűsítése a céljuk, az árkedvezménnyel minél többeket akarnak arra

ösztönözni, hogy minőségi gyümölcspárlatot vásároljanak. Közben meg öttől hatig szóltak a trombiták. 

Bizonyára a pálinka népszerűsítése (is) lehetett az első Pálinka Piknik szervezőinek a célja. Illetve az is,

hogy a p álinka kedvelők valóban  átérezzék nemzeti italunk legfontosabb erejét: a p álinka bizony

társasági ital. Nos, ez a piknik nem szokványos módon k ívánt megfelelni ennek az elvárásnak. Afféle

gerilla rendezvényként arra biztatott mindenkit, jöjjön péntek este a Városháza parkba. Csak úgy. De

hozzon pálinkát, ha lehet azt a házi páleszt, ami mint az eredeti pálinka emlékképeként el sokakban.

Mitöbb, a homlokára kitűzött cetlivel jelezze „alma vagy körtee vagy” és kínálja meg az ott lazulókat,

érezze jól magát, ismerkedjen emberekkel és pálinkákkal. Mert itt semmi sem lesz kötelező, de nem lesz

szekuriti, pénztár, belépő, korlát, kolbászos sem. Csak buli. 

  

 

Hát, a pálinka szerelmesei jöttek, hozták a p álinkát  és ismerkedtek. Este kilenc körül a létszám már

meghaladta az ötszázat, ekkorra már a körte, szilva, meggy, barack feliratok mellett egykét meglepő is

felkerült a homlokokra. Úgymint „kolbász”    erről mindjárt, „asszonybosszantó” és hasonlók. Szóval a

kolbász. Az egy pálinka. Málnapálinka, hozzácsapva erőspaprika és fokhagyma. Hát. Nem hittük volna,

hogy sikere lesz. Pedig, de. A legelmésebb, sötétben is látható pálinka pedig egy kétdecis Bolyhos ágyas

körte volt. Villanykörte alakú ü vegben, ami még világított is az al á   helyezett lapos elemlámpának

köszönhetően. De mert ez piknik volt, sokan hozták a piknikes kosarat, ki jóféle kolbásszal, ki jó féle

mangalica szalonnával. Meg jókedvvel, csak lazán, örömmel. És persze soksok pálinkával. 

  

Szóval, Budapest belvárosában ilyen volt ez az egyszerű péntek délután és este. 
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